



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 026

Objet : Décisions du Maire prises en application de l'article L.2122-22 du CGCT

Par délibération du 26 mai 2020, le Conseil Municipal a délégué au Maire les attributions prévues par l'article L.2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT). Aux termes de l'article L.2122-23 du CGCT, le Maire doit rendre compte à chacune des réunions obligatoires du Conseil Municipal des décisions prises en vertu de l'article L.2122-22. C'est dans ces conditions qu'il est rendu compte ci-après des décisions intervenues depuis le 24 mars 2023.

DATE DE SIGNATURE	TIERS	DESIGNATION	MONTANT (TTC) en € Observations
08/06/2023	REG AV MAISON JEUNES BRAINS	Activités, alimentation et parking MJB de 2022	129.50 €
06/06/2023	COMAT ET VALCO	8 Distributeurs station canine	2 707.20 €
06/06/2023	NEXECUR PROTECTION	Passage IP alarme intrusion restaurant scolaire	5 399.95 €
06/06/2023	MAÇONNERIE PAYSAGE	Restauration du four à pain suite sinistre de juin 2022	3 014.48 €
06/06/2023	FRANCE TRIBUNES	Tribunes sur roulettes salle polyvalente	1 812.00 €
06/06/2023	OGEC ECOLE STE ANNE	1er et 2ème Trim.2023 OGEC Ecole Sainte Anne	21 244.36 €
06/06/2023	Centre de Gestion VENDEE	ARE Chômage suivi de mai 2023 PÉLARD Isabelle	42.00 €
06/06/2023	URSSAF LIMOUSIN	Cotisations sociales 1er Trim.2023 BRAINS Mag'28 Printemps	12.00 €
06/06/2023	NANTES METROPOLE	Taxes foncières 3 PAF (JAMET-BOIZIEAU-VIAUD)	539.00 €
06/06/2023	LE GOUIC JEREMY	Conception Brains Mag'29 été 2023	1 100.00 €
06/06/2023	SABATHE NICOLAS	Cours animation Bassin mobile Mai 2023	1 310.00 €
06/06/2023	ASSOCIATION DU CINEMA LE BEAULIEU	Séance de cinéma-21 enfants ALSH	84.00 €
06/06/2023	LE COURRIER DU PAYS DE RETZ	Renouvellement Courrier Pays de Retz	84.00 €
06/06/2023	EQUIP SERVICE	Réparage lave vaisselle ELRTTROBAR Rest.Scol. (pompe de lavage-10-03-2023)	752.34 €
06/06/2023	BRENELIERE PEPINIERE	Diverses végétaux parterre devant la Mairie et rond point entrée de BRAINS	974.27 €
06/06/2023	SADEL SAVOIRS PLUS	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	72.12 €
06/06/2023	SADEL SAVOIRS PLUS	Fournitures scolaires Jules Verne	239.76 €
06/06/2023	EDITIONS SEDRAP	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	207.50 €
06/06/2023	VERRIER MAJUSCULE	1 plaque avec tampon de BRAINS MJB	15.79 €
06/06/2023	YESSS ELECTRIQUE	Fournitures de petit équipement électronique divers Bâtiments	306.66 €
06/06/2023	SGM (SOCIETE GARAGE MECANIQUE)	Fil nylon CTM	45.19 €
06/06/2023	POINT P	Fournitures de petit équipement CTM	79.08 €
06/06/2023	FOUSSIER	Réparation poignée Aubette Clos Mâts Petites fournitures CTM	222.88 €
06/06/2023	PHARMACIE DE BRAINS-BOURDET	Pansements G.S.Jules Verne	25.20 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Vestiaires Stade de Mars 2023	283.91 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Vestiaire Stade de Février 2023	275.23 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Vestiaires Stade de janvier 2023	293.43 €

02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Espace des Clos Mâts de Mars 2023	189.86 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Espace Clos Mâts de Février 2023	44.09 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Espace Clos Mâts de Janvier 2023	303.55 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz MJB de Mars 2023	153.77 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz MJB de Février 2023	219.03 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz MJB de Janvier 2023	140.45 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Commerce et Annexe Mairie de Mars 2023	154.30 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Commerce et Annexe Mairie de Février 2023	169.45 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz Commerce et Annexe Mairie de janvier 2023	122.31 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz G.S.Jules Verne Espace enfance de Mars 2023	1 737.44 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz G.S.Jules Verne Espace enfance de Février 2023	2 291.94 €
02/06/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz G.S. Jules Verne Espace enfance de janvier 2023	1 860.55 €
02/06/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Energie - Electricité Commerce et Annexe mairie du 22-01-2023 au 21-03-2023	67.77 €
02/06/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Energie - Electricité Terrain de sport du 20-02-2023 au 19-03-2023	921.39 €
02/06/2023	SIACI SAINT HONORE (VIVINTER)	Cotisations pour assurance du personnel	37 461.00 €
02/06/2023	SODEXFRANC (SUPER U BOUAYE)	Alimentation soirée inauguration, concert du 01-04 et conférences BRAINS en Bleu TDAH	1 612.66 €
02/06/2023	SERRES BARREAU	Diverses plantes potagères annuelles CTM	561.72 €
02/06/2023	ATLANTIC VERT	Diverses fournitures pour le massif de devant la Mairie	485.04 €
02/06/2023	LA FORGE (LESOUBI)	1 Colis départ de Dimitri DUMAS 31-05-2023 Animateur Espace enfance	24.20 €
02/06/2023	O'BRICO (BRICO PRO)	Diverses fournitures Massif devant Mairie	143.10 €
02/06/2023	ADOBE	Licence de logiciel de graphisme communication du 17-04-2023 au 17-04-2024	1 058.26 €
01/06/2023	GUSO	Cotisations Spectacle avec une animation et déambulateur du clow bidouillette Foire 13-05-2023	236.88 €
01/06/2023	BOUILLET Christelle	Spectacle avec une animation et déambulateur du clow bidouillette Foire 13-05-2023	233.12 €
01/06/2023	EQUIP SERVICE	1 Meuble fonctionnement self Rest.Scolaire	18 807.60 €
01/06/2023	FREETNESS	Devis parcours santé avec pose	39 417.89 €
31/05/2023	COLLEGE BELLESTRE BOUAYE	Subvention 2023 séjour CAEN du 26 au 27-01-2023 et du 02 au 03-02-2023	770.00 €
31/05/2023	ASS MAIRES PAYS RETZ	Cotisation de 2023	25.00 €
31/05/2023	RONDINEAU Delphine	Frais de déplacement Rencontre RH-Formation CNFPT La roche sur yon-Formation Blois et Saint-Herblain	202.76 €
31/05/2023	CHATEAU DE LORIERE	Vins remerciement pompiers remplissage bassin mobile et les voisins suite au prêt de l'électricité	80.80 €

31/05/2023	AMBIANCES FETES	Château gonflable Foire 13-05-2023	195.00 €
31/05/2023	SESAME SERVICES	150 Réductions tartelettes fruits-150 amandes-150 brioches tropéziennes rhum/praliné BRAINS en Bleu	438.10 €
31/05/2023	L'OUVRE-BOITES 44	1 Gerbe cérémonie du 8 mai 2023	80.00 €
31/05/2023	GUEVEL Stéphane	Animation et sonorisation Foire 13-05-2023	720.00 €
31/05/2023	NANTES JUMP	Entrées trampoline Mai 2023 MJB	130.00 €
31/05/2023	TIBCO SERVICES	Maintenance téléphone Mairie du 15/05/2023 au 14/05/2024	815.18 €
31/05/2023	ILIANE	Renouvellement maintenance firewall du 09-06/2023 au 08/06/2024	427.20 €
31/05/2023	ATI NEGOCE	Roche calcaire beige-jaune et gravier parterre devant Mairie	487.40 €
31/05/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Solution de services N°02379619 Centre Technique Municipal du 28-05-2023 au 27-08-2023	139.98 €
31/05/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Solution de services N°02379621 Bibliothèque du 25-05-2023 au 24-08-2023	141.46 €
31/05/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Solution de service N°02381354 Ecole Ste Anne au 31/05/2023	486.85 €
31/05/2023	LA FORGE (LESOUBI)	1 Collis pour le départ e Marie DOLAIS Service communication 23-05-2023	29.75 €
31/05/2023	SODIRETZ	Livres G.S.Jules Verne	11.70 €
31/05/2023	GILEDUC	2 écritoises G.S.Jules Verne	348.00 €
31/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires Jules Verne-Bâton colle	8.16 €
31/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne-Gouache	3.02 €
31/05/2023	LYRECO	Diverses fournitures administratives APS, secrétariat général, accueil, ctm et urba	376.90 €
31/05/2023	ESPACE EMERAUDE DUPONT	Vêtements de travail M.VOISINE Hervé CTM	270.11 €
31/05/2023	GAMM VERT SYNERGIES OUEST	Colliers pour arrosage automatique massif devant la Mairie	8.40 €
31/05/2023	EDP PIVETEAU	Voliges Plane Acier CTM	286.20 €
31/05/2023	COMAT ET VALCO	3 Tableaux salle du PCS (Plan Communal de Sauvegarde)	441.60 €
31/05/2023	CINEMA LE MONTAGNARD	7 Tickets N°5161 à 5167 de cinéma lundis cinéma pour les aînés	31.50 €
31/05/2023	HACDIS	Carburants 02-03 et 15-05-2023 CTM	217.57 €
25/05/2023	RETZ AGIR	Remplacement agent de restauration BOUCHER CHristine du 03-04 au 28-04-2023	2 152.19 €
25/05/2023	LA VIE COMMUNALE	Abonnement état civil en ligne de juin 2023 à mai 2024	61.00 €
25/05/2023	ILIANE	Maintenance annuelle du contrat curatif du 01/05/2023 au 30/04/2024	1 320.00 €
25/05/2023	EQUIP SERVICE	Réparation lave vaisselle ELRTTROBAR du Rest.Scolaire du 11/04/2023 Réparation lave vaisselle restaurant scol.	144.90 €
25/05/2023	SOCOTEC ENVIRONNEMENT	Vérification périodique Aires collectives Skate park et Table de tennis de table (G.S.Jules Verne)	301.72 €
25/05/2023	SOCOTEC ENVIRONNEMENT	Vérification périodique Aires collectives Ecole, Skat park	178.86 €
25/05/2023	SOCOTEC ENVIRONNEMENT	Essais en charge équipements sportifs vérification périodique Stade et à l'école Jules Verne	432.00 €
25/05/2023	VERVER EXPORT	Fleurs été CTM	1 067.10 €
25/05/2023	ATI NEGOCE	Aménagement massif devant la Mairie	487.40 €
25/05/2023	GIRARD LE TEMPS	Maintenance panneau Salle polyvalente	420.92 €
25/05/2023	SADEL SAVOIRS PLUS	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	74.64 €
25/05/2023	SADEL (SAVOIRS PLUS)	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	74.21 €
25/05/2023	FRIMAUDEAU	10 brosses plates N°4 G.S.Jules Verne	3.17 €
25/05/2023	FRIMAUDEAU	22 Crayons de billes 4 couleurs, 22 ardoises noire, 3 blocs d'écriture et 3 colis de 32 étiquettes	93.54 €

25/05/2023	FRIMAUDEAU	10 Feutres tableau blanc G.S.Jules Verne	3.60 €
25/05/2023	SEDI EQUIPEMENT	3 carnets de bons de commande-5 chemises dossier personnel jaune en polypropylène-8 sous-chemises ca	157.00 €
25/05/2023	CREDIT AGRICOLE ATLANTIQUE VEN	Emp. 00071001680-11CA échéance du 15/04/2023 (11CA-TERRAIN DE FOOTBALL SYNTHETIQUE)	7 687.42 €
25/05/2023	CAISSE FRANCAISE DE FINANCEMEN	Emp. MN195998EUR-02DCL échéance du 01/04/2023 (02DCL-RESTRUCT/EXTENSION GS JULES VERNE)	10 724.17 €
23/05/2023	REG AV MAISON JEUNES BRAINS	Carburants, alimentation et diverses activités de décembre 2022 à avril 2023 MJB	674.81 €
17/05/2023	PELARD Isabelle	Indemnités de licenciement	7 166.97 €
11/05/2023	FOOTBALL CLUB BASSE LOIRE	Subvention 2023	1 970.00 €
11/05/2023	URSSAF LIMOUSIN	Cotisations sociales 1er Trim.2023 BRAINS Mag'28 Printemps	12.00 €
11/05/2023	SUD LOIRE AVENIR	Cotisations 2023	60.00 €
11/05/2023	ATDEC de Nantes Métropole	Cotisations 2023	100.00 €
11/05/2023	ADIL	Cotisations 2023	720.80 €
11/05/2023	LA POSTE	Frais d'affranchissement Machine à affranchir au 30-04-2023	288.30 €
11/05/2023	GUILLOMNEAU Rachel	Frais de déplacement Formation CNFPT brains-nantes les 22 et 23-03 et 20 et 21/04/2023	66.56 €
11/05/2023	VOYAGE NOMBALAIS	Transports collectifs du personnel ALSH Vacances Avril	406.00 €
11/05/2023	HACDIS	Boissons, cakes pour la cérémonie du 8 mai	80.80 €
11/05/2023	RETZ AGIR	Rempl.Agent de restauration BOUCHER Avril	2 152.19 €
11/05/2023	PARC D'ATTRACTIONS DES NAUDIÈRES	10 Entrées Parc des Naudières 26-04-2023 MJB	80.00 €
11/05/2023	AMBIANCES FETES	Château vacances Avril ALSH DU 21-04 AU 24-04-2023	292.20 €
11/05/2023	ILIANE	Maintenance régie 1 jour par mois en Mairie problème informatique	8 496.00 €
11/05/2023	DEFIBRIL MATECIR	Maintenance Défibrillateur Salle polyvalente et stade du 27/04/2023 au 26/04/2024	495.77 €
11/05/2023	COSOLUCE	Formation 15-03-2023 à distance budget	330.00 €
11/05/2023	SGM (SOCIETE GARAGE MECANIQUE)	Diverses réparation sur le broyeur BUGNOT BV E4 CTM	1 388.92 €
11/05/2023	GARAGE DELECRIN	Réparation 1 roue tondeuse CTM 17-04-2023	30.00 €
11/05/2023	SOCOTEC ENVIRONNEMENT	Inspection périodique d'un récipient sous pression de gaz et réservoir d'air de 50 l sur compresseur	132.00 €
11/05/2023	SOCOTEC DIAGNOSTIC	Contrôle amiante des bâtiments	2 160.00 €
11/05/2023	SAGE	Divers travaux électriques restaurant scolaire	3 219.41 €
11/05/2023	IGIENAIR	Nettoyage des réseaux d'extraction de buées grasses Rest.Scol. 21-04-2023	540.00 €
11/05/2023	VERT LOISIRS	Passage du broyeur à bras chantier Lagune Avril 2023	204.00 €
11/05/2023	PROFIL SPORTS OCEAN MANCEAU	Réparation panneau de basket terrain multisport-tôles skate park	11 017.20 €
11/05/2023	JARDILAND ENSEIGNES (ARKEA JARDILAND)	4 Treillis et 1 Arche pour l'aménagement parterre devant Mairie	305.90 €
11/05/2023	GAMM VERT SYNERGIES OUEST	4 Piquets et gazon pour le massif extérieur Mairie	189.95 €
11/05/2023	ATLANTIC VERT	Bâche pour jardinière CTM à côté de la serre Diverses plantations sur la commune	421.97 €
11/05/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Abonnement service en Unité de temps 18-04 au 17-07-2023	132.19 €
11/05/2023	KIT ET COLLE	Fourn.Scol.G.S.Jules Verne	101.60 €
11/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	191.78 €
11/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	132.00 €
11/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	140.27 €

11/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires Jules Verne	1.67 €
11/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires Jules Verne	7.33 €
11/05/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	347.88 €
11/05/2023	LYRECO	1 tampon avec N° compte Régie service Jeunesse 25317	8.23 €
11/05/2023	LYRECO	Fournitures administratives 1 tampon avec N° compte Régie service administratif 25311	8.23 €
11/05/2023	IMPRIMERIE NATIONALE	10 Attestations d'accueil	53.04 €
11/05/2023	YESSS ELECTRIQUE	Ampoules diverses	60.00 €
11/05/2023	YESSS ELECTRIQUE	Ampoules diverses	60.00 €
11/05/2023	YESSS ELECTRIQUE	Détecteurs de mouvement Espace enfance	315.85 €
11/05/2023	SASU ACCU TRUCK	Piles divers Bâtiments	81.68 €
11/05/2023	SADEL SAVOIRS PLUS	commande matériel pédagogique MJB	459.72 €
11/05/2023	POINT P	Film polyéthylène de protection 150 largeur Bassin mobile	54.52 €
11/05/2023	POINT P	Bois de charpente sapin et de coffrage Bassin mobile	507.72 €
11/05/2023	POINT P	Dalles, Géotextiles, Chevrons, vis, équerres Bassin mobile	1 349.47 €
11/05/2023	O'BRICO (BRICO PRO)	Fil nylon CTM	51.05 €
11/05/2023	LEROY MERLIN	Diverses fournitures CTM-Toilette sèche-bassin mobile	129.60 €
11/05/2023	LEROY MERLIN	Diverses fournitures Bassin mobile	448.20 €
11/05/2023	FOUSSIER	Piles pour cylindres électroniques	44.44 €
11/05/2023	ROCHEX LABORATOIRES	Produits d'entretien divers Bâtiments	573.98 €
11/05/2023	LE CITRON VERT	3 Plats à emporter réunion SIVOM du 13-04-2023/13 repas et 1 boisson suite montage Bassin mobile mai à juin 2023	338.10 €
11/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation 24-04-2023 MJB	38.48 €
11/05/2023	RESTORIA	Prest.Gestion Rest.Scol. et Goûter/petit déjeuner APS Avril	6 482.07 €
11/05/2023	RESTORIA	Prestation gestion Repas et Goûters ALSH Avril	2 170.96 €
11/05/2023	COMAT ET VALCO	12 Grilles d'exposition + 1 chariot Divers Bâtiments	1 625.86 €
10/05/2023	SPRE	Rémunération équitable Foire de BRAINS du 13/05/2023	58.81 €
10/05/2023	SACEM	Droit d'auteur Concert 01/04/2023 BRAINS en Bleu	48.37 €
10/05/2023	SACEM	Droits des auteurs pour foire 13-05-2023	62.50 €
10/05/2023	MAISON BUSSARD	3 Galettes pour la réunion des référents citoyens du 01-02-2023/Pain tradition concert 01/04/2023	282.75 €
10/05/2023	ADICO	1 Projecteur d'image "Joyeuses Fêtes" Noël 2022	480.00 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation nuitée 25-04-2023 MJB	248.00 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation et Fournitures éducatives APS	140.11 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation 17/04/2023 MJB	259.23 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation, Fournitures éducatives et Produits pharm.ALSH	135.91 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation et Fournitures éducatives ALSH Avril	47.56 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Infusion Mairie et alimentation Brains en bleu	138.96 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Carburants19-04-2023 MJB et 24-04-2023 CTM	225.50 €
10/05/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Carburants 03-04-2023 CTM	127.21 €
10/05/2023	RESTORIA	Prestation Gestion Repas Rest.Scol.et Goûters APS de mars	16 490.78 €
10/05/2023	RESTORIA	Prestation Gestion Repas ALSH et goûter de Mars 2023	868.14 €

10/05/2023	ACTUM-NEXO	Accès numéris et lignes analogiques d'Avril 2023 3 Smartphones CATERPILLAR 542H CTM + 3 Coques	2 309.88 €
10/05/2023	NANTES METROPOLE	Attributions de compensation de Mars à Décembre 2023	63 102.39 €
10/05/2023	NANTES METROPOLE	Attributions de compensation de janvier à février 2023	14 556.00 €
09/05/2023	CRCESU	Frais bancaires suite remise CESU	13.55 €
09/05/2023	CCAS DE BRAINS	Subvention commune au CCAS	5 000.00 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-11 au 20-01-2023 Compteur Marché Rue des Clos Mâts	251.51 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-11 au 21-01-2023 Mairie	2 173.18 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 24-12 au 20-02-2023 Espace enfance-G.S.Jules Verne	3 823.28 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-11 au 20-01-2023 Salle Joseph Albert-4 rue de la Pilaudière	166.43 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 20-11 au 19-01-2023 Bibliothèque	155.03 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-11 au 21-01-2023 CTM	603.20 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-11 au 21-01-2023 Commerce et Annexe Mairie	71.22 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité Terrain de Sports du 20-11 au 19-01-2023	891.25 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 23-11 au 23-12-2022 Espace enfance-G.S.Jules Verne	2 013.49 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-01 au 20-03-2023 Compteur Marché Rue des Clos Mâts	245.12 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-01 au 21-03-2023 CTM	586.19 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 20-01 au 19-03-2023 Bibliothèque	152.85 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-02 au 23-03-2023 Espace enfance-G.S.Jules Verne	2 043.48 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-01 au 21-03-2023 Mairie	2 372.47 €
27/04/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-01 au 20-03-2023 Salle Joseph Albert-4 rue de la Pilaudière	157.19 €
26/04/2023	UNION DE BRAINS	Subvention 2023	970.00 €
26/04/2023	UNC DE BRAINS	Subvention	200.00 €
26/04/2023	UN BRAINS D'ENERGIE	Subvention	100.00 €
26/04/2023	SOLIDARITE FEMMES LOIRE	Subvention	400.00 €
26/04/2023	SOCIETE DE CHASSE	Subvention	105.00 €
26/04/2023	SECOURS POPULAIRE	Subvention	700.00 €
26/04/2023	RESTAURANTS DU COEUR	Subvention	700.00 €
26/04/2023	NANTES NATATION	Subvention 2022 et 2023	17 000.00 €
26/04/2023	MEMOIRES DE BRAINS	Subvention	515.00 €
26/04/2023	LES CHEMINS DU BIEN ETRE	Subvention	100.00 €
26/04/2023	LE SENS DU MOUVEMENT	Subvention 2023	105.00 €

26/04/2023	ENSEMBLES SONORES DE BRAINS	Subvention	1 500.00 €
26/04/2023	CENTRE DE SOINS INFIRMIERS	Subvention	500.00 €
26/04/2023	CANTABILE CHORALE DE BRAINS	Subvention	595.00 €
26/04/2023	BRAINS SOPHROLOGIE	Subvention	105.00 €
26/04/2023	BRAINS DE YOGA	Subvention	310.00 €
26/04/2023	BRAINS DE MUSIQUE	Subvention	950.00 €
26/04/2023	BRAINS CYCLO CLUB	Subvention	220.00 €
26/04/2023	BCB BADMINTON CLUB DE BRAINS	Subvention	550.00 €
26/04/2023	ATELIER DU BOUT DES DOIGTS (ASSO)	Subvention 2023	100.00 €
26/04/2023	ASS POUR LE DON DU SANG BENEVOLE	Subvention	150.00 €
26/04/2023	AS SPORTIVE BRAINS BASKET	Subvention	1 000.00 €
26/04/2023	APAB (ASS.PROFESSIONNELS AGRICOL	Subvention	105.00 €
26/04/2023	ANADOM (FUSION ANAF ET DOMUS)	Subvention	1 100.00 €
26/04/2023	AMIS ECOLES LAIQUES DE BRAINS	Subvention 2023	1 315.00 €
26/04/2023	AMICALE DES SAPEURS POMPIERS	Subvention	600.00 €
26/04/2023	A PETITS PAS	Subvention	245.00 €
26/04/2023	AMIS ECOLES LAIQUES DE BRAINS	Subvention projet école JV 2023	8 350.00 €
25/04/2023	SMACL	Complément 2022 Responsabilité civile	17.09 €
25/04/2023	GROUPAMA LOIRE BRETAGNE	Assurance Bris de Machines 2023	258.00 €
25/04/2023	GROUPAMA LOIRE BRETAGNE	Assurance Mission Collaborateur (Flotte) 2023	396.00 €
25/04/2023	GROUPAMA LOIRE BRETAGNE	Assurance Flotte Véhicules Mairie 2023	2 600.86 €
25/04/2023	GROUPAMA LOIRE BRETAGNE	Assurance Dommages aux biens de 2023	3 910.47 €
25/04/2023	MANUTAN COLLECTIVITES	1 Lampe vidéoprojecteur Epson G.S.Jules Verne	137.94 €
25/04/2023	CONSEIL ARCHITECTURE URBANISME ENVIRONNE	Cotisation 2023	288.00 €
25/04/2023	ASSOCIATION DEPARTEMENTALE DES MAIRES RURAUX DE LO	Cotisation Maires Ruraux de 2023	100.00 €
25/04/2023	GRAPHICOM	100 Cartes visite RINCHEVAL Valentin Centre Technique Municipal	33.60 €
25/04/2023	NEW DIFF	2 Banderoles 700x3000mm Foire	189.60 €
25/04/2023	LA FORGE (LESOUBI)	1 Colis BRAINS en Bleu	7.40 €
25/04/2023	RETZ AGIR	Remplacement Agent de restauration BOUHER Mars	2 298.01 €
25/04/2023	LA FORGE (LESOUBI)	4 colis Mariages du 06-05/03-06/17-06 et du 30-06-2023	43.60 €
25/04/2023	SADEL SAVOIRS PLUS	Fournitures éducatives ALSH	189.96 €
25/04/2023	GUILLEBERT	1 bac de rétention	442.80 €
25/04/2023	GUILLEBERT	2 Pincés à déchets CTM	38.28 €
25/04/2023	FOUSSIER	Fournitures de petit équipement ctm	296.63 €
25/04/2023	HACDIS	Carburants 20/02 CTM et 17-21-22 et 24-02-2023 MJB	312.09 €
25/04/2023	RESTORIA	Prestation Gestion Rest.Scol. et Goûter APS de Février 2023	7 053.52 €
25/04/2023	RESTORIA	Prestation Gestion Repas et goûter ALSH de Février 2023	2 338.04 €

25/04/2023	NANTES METROPOLE	Participation Maîtrise d'oeuvre Urbaine et sociale (MOUS) 2021	382.00 €
25/04/2023	JOURNAL DES MAIRES	Abonnement couplé 11 numéros papier et numérique+la lettre juridique+accès à la base en ligne	110.00 €
25/04/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Solution de service N°02377738 Copieur Mairie bas et Service enfance du01/04/2023 au 30/06/2023	595.54 €
25/04/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Solution de service N°02377737 Copieur Jules Verne-Mairie Annexe-rdc-Mairie Haut au 21-03-2023	589.34 €
25/04/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Solution de service N°02385578 copieur Mairie bas C250i Lexmark	181.85 €
25/04/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Loyer copieur Lexmark Mairie bas N°02385577 du 01/04 au 30/06/2023	310.80 €
25/04/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Loyer copieur Ecole Sainte Anne du 01-04 au 30-062023	256.80 €
25/04/2023	KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS	Loyer copieurs Mairie haut-Mairie bas-Annexe-Espace enfance du 01/04/2023 au 31/06/2023	1 546.62 €
25/04/2023	NILFISK ADVANCE	2 Disques microfibre D.355MM autolaveuse	86.52 €
25/04/2023	LEROY MERLIN	Fournitures de petit équipement Diverses fournitures CTM BRAINS en Bleu/Bibliothèque	250.10 €
25/04/2023	LEROY MERLIN	Diverses fournitures CTM-G..S.Jules Verne-sate de foot-Mairie	217.00 €
25/04/2023	LEROY MERLIN	Fournitures Brains en Bleu	203.40 €
25/04/2023	LEROY MERLIN	Fournitures de petit équipement CTM	122.50 €
25/04/2023	LACROIX CITY SIGNALISATION	Achat panneaux de signalisation 'Ferme de jasson'	490.75 €
25/04/2023	BRETEAULT	Fournitures de petit équipement	112.28 €
25/04/2023	GAMA29	Commande produits d'entretien divers Bâtiments	1 836.95 €
25/04/2023	NANTES METROPOLE NANTES CENTRE D	Redevance spéciale élimination des déchets non ménagers 1er sem.2023	490.39 €
25/04/2023	LA POSTE	Frais d'affranchissement Machine à affranchir au 31-03-2023	498.92 €
25/04/2023	LA POSTE	Frais d'affranchissement Machine à affranchir au 28-02-2023	119.20 €
25/04/2023	CHATEAU DE LORIERE	6 Btes de chardonnay blanc-12 btes rosé séduction et 12 btes rouge Mairie	139.80 €
25/04/2023	SCP HULAUD-BROSSARD Anne-KATELL	Frais état des lieux Esthéticienne (Ancienne poste) Mme FLAMAND	383.30 €
25/04/2023	SCP BRETECHER BOISSEAU-DORSOIR BARICHE	Honoraires de négociation du bail du local ancienne poste (esthéticienne-FLAMAND)	453.56 €
25/04/2023	SGM (SOCIETE GARAGE MECANIQUE)	Réparation micro tracteur KUBOTA CTM	417.00 €
25/04/2023	CHARIER (carrières)	Mélange sable-Graviers 0/20 CTM MARS	973.85 €
25/04/2023	CHARIER (carrières)	Mélange sable-Graviers 0/20 Février CTM	957.16 €
25/04/2023	PROFIL SPORTS OCEAN MANCEAU	Remplacement panneaux de basket salle polyvalente	574.80 €
25/04/2023	O'BRICO (BRICO PRO)	Peinture cimetièrre et peinture Brains en bleu Petites fournitures CTM et Pôle Enfance	473.95 €
25/04/2023	LA MONTAGNE CORDO	Duplication clefs pacards salle polyvalente	163.53 €
25/04/2023	DIRECT SIGNALETIQUE	Divers signalétiques batiments	1 507.08 €
25/04/2023	CD LELEC (CEDEO)	Divers plomberie Jules Verne	70.49 €
25/04/2023	CD LELEC (CEDEO)	Fournitures suite changement chauffe eau Jules Verne	306.74 €
25/04/2023	CD LELEC (CEDEO)	Diverses fournitures divers Bâtiements	324.97 €
25/04/2023	CD LELEC (CEDEO)	Chauffe eau Jules Verne	312.26 €
25/04/2023	BOULANGER	Sacs aspirateurs divers bâtiments	94.95 €
21/04/2023	FARAGO LE CARRE	Dératisation garage rue de la Forge	240.00 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Minibus 06/02/2023 MJB	153.00 €

21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Transports collectifs du personnel	41.00 €
21/04/2023	LYRECO	200 Pochettes de plastification A4-200 A3-220 pastilles adhésive- 200 punaises BRAINS en Bleu	82.43 €
21/04/2023	COSOLUCE	Hébergement coloris accompagnement à l'utilisation-Rapatriement et traitement des données actuelles	1 380.00 €
21/04/2023	WMD DIFFUSION	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	6.00 €
21/04/2023	WMD DIFFUSION	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	139.50 €
21/04/2023	SODIRETZ	Livres G.S.Jules Verne	10.46 €
21/04/2023	SODIRETZ	Livres G.S.Jules Verne	110.54 €
21/04/2023	SADEL (SAVOIRS PLUS)	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	15.52 €
21/04/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	47.49 €
21/04/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	9.60 €
21/04/2023	FRIMAUDEAU	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	236.58 €
21/04/2023	ALTIMI (LEBLANC Michel)	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	177.66 €
21/04/2023	ALTIMI (LEBLANC Michel)	Fournitures scolaires	66.76 €
21/04/2023	ALTIMI (LEBLANC Michel)	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	84.11 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Calgon CTM	17.00 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation et Fournitures édu actives ASLH Février	23.04 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation ALSH Février	34.15 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Huile isio Mairie MJB	20.28 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation et Fournitures éducatives APS	140.02 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation MJB	127.21 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	2 caisses manifestations-Cidres et jus de pommes réunion des référents citoyens du 02-02-2023	66.82 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation Soirée MJB Février	22.39 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Infusion, café, thé CTM	30.63 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Alimentation MJB	205.78 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Carburants 28 et 30/03/2023 CTM	152.94 €
21/04/2023	HACDIS (HYPER U LA MONTAGNE)	Carburants 02-03-2023 CTM	109.04 €
07/04/2023	ACTUM-NEXO	Accès numéris et lignes analogiques de Mars 2023	1 361.03 €
07/04/2023	Imprimerie ALLAIS S.A.S.U	Conception Brains Mag'28 Printemps	1 009.80 €
07/04/2023	SODEXFRANC (SUPER U BOUAYE)	Alimentation loto animation festive du 09-03-2023	58.95 €
07/04/2023	L'OUVRE-BOITES 44	1 Gerbe avec un bandeau tricolore"Au nom du Conseil Municipal" (père d'une élue-BEAUVIS Julien)	80.00 €
07/04/2023	LA BOVIDA	Plateaux, caissettes de cuisson, barquette charcuterie BRAINS EN BLEU	97.56 €
07/04/2023	PRESTA'NAT	Distribution Brains Mag'28 Printemps	430.00 €
07/04/2023	RH MACONNERIE	Reprise du mur en pierre existant Clos Mâts (Bibliothèque)	3 598.54 €
07/04/2023	ADATEC	Intervention sur le portail CTM 17-03-2023	866.40 €
07/04/2023	LA FORGE (LESOUBI)	4 Colis pour mariages du 22-04/29-04/02/05-13/05/2023	43.60 €
07/04/2023	LUDIC (EDITION SCOLAIRE)	Fournitures scolaire G.S.Jules Verne	158.25 €
07/04/2023	GROUPE PROFIL	1 Bliester relieur G.S.Jules Verne	64.70 €
07/04/2023	ATELIER DE L'OISEAU MAGIQUE	Fournitures scolaires G.S.Jules Verne	158.00 €

07/04/2023	LA BOVIDA	Achat tuniques restaurant scolaire	139.80 €
07/04/2023	SASU ACCU TRUCK	Réparation pupitre Salle Polyvalente	21.00 €
07/04/2023	BUREAU VALLEE	3 Cartouches switch état civil	126.87 €
07/04/2023	AMPLIFON	Embout anti-bruit CTM (Hervé)	75.98 €
07/04/2023	VS MICRO	Licence gotomeeting professional 1 an du 23-03-2023 au 23-02-2024 Mairie	190.80 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Titres à changer : Registres de mariage de : 1913-1962 et de 1973 à 1978/Décès de 1943 à 1962	394.04 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration Registres de naissance de 1943 à 1953	1 450.86 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration Registres de naissance de 1933 à 1942	900.85 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration Registres de naissance de 1923 à 1932	906.84 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration registres de naissance de 1913 à 1922	915.83 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration registres de naissance de 1893 à 1912	1 782.38 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration reliures registres de naissance, mariage et de décès de 2011 à 2020	969.47 €
28/03/2023	SEDI EQUIPEMENT	Restauration registre mariage de 1893 à 1912	704.16 €
28/03/2023	ADIC (SEDI)	Numerisation actes registres de naissance de 1923 à 1953	504.00 €
28/03/2023	LE GOUIC JEREMY	Conception Brains Mag'28 Printemps 2023	1 100.00 €
28/03/2023	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNAT	Emp. 56546 échéance du 01/03/2023 (PRET CAISSE DES DEPOTS ESPACE ENFANCE)	10 175.92 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de novembre 2022 VESTIAIRES STADE	145.36 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de novembre 2022 MJB	84.36 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de novembre 2022 Commerce et Annexe Mairie	113.03 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de décembre 2022 Vestiaires Stade	323.70 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de décembre 2022 MJB	204.28 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de décembre 2022 Commerce et Annexe Mairie	217.60 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-09 au 20-11-2022 Salle Joseph Albert-4 rue de la Pilaudière	119.68 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 20-09 au 19-11-2022 Bibliothèque	120.90 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-09 au 21-11-2022 CTM	201.22 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 21-09 au 20-11-2022 Compteur Marché Rue des Clos Mâts	329.47 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-09 au 21-11-2022 Mairie	514.26 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité Terrain de Sports du 20-09 au 19-11-2022	681.93 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 22-09 au 21-11-2022 Commerce et Annexe Mairie	60.40 €
28/03/2023	ENGIE VIRTS DGC REGION IDF (ELECTRICITE)	Electricité du 24-10 au 22-11-2022 Espace enfance-G.S.Jules Verne	1 499.88 €

28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de décembre 2022 Espace Clos Mâts	283.75 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz novembre 2022 Espace Clos Mâts	225.16 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz octobre 2022 Espace Clos Mâts	161.68 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de décembre 2022 G.S.Jules Verne et Espace enfance	2 875.69 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz de Novembre 2022 G.S.Jules Verne et Espace enfance	1 245.57 €
28/03/2023	TOTAL ENERGIE ELECTRICITE ET GAZ DE FRANCE	Gaz d'octobre 2022 G.S.Jules Verne et espace enfance	638.70 €
27/03/2023	POLLENIZ (FDGON44°	Lutte contre les rongeurs aquatiques envahissantes sur BRAINS en 2023	1 290.00 €
27/03/2023	SPEC MADELAINE-BRISSET	Assurance protection juridique 2023	723.88 €
27/03/2023	SMACL	Assurance Responsabilité générale et risques annexes 2023	1 317.22 €
27/03/2023	GROUPAMA LOIRE BRETAGNE	Régularisation comptable suite à l'ajout et retrait de véhicules au 31-12-2022	272.50 €
27/03/2023	KOKORO LINGUA	Abonnement programme Anglais year 1 jusqu'à fin juillet 2023 G.S.Jules Verne	75.00 €
24/03/2023	REG AV SERVICE ADMINISTRATIF BRA	1 Enceinte PC et cordon pour ordinateur Secrétariat général/1 kit ballon bleu-chemins de table-ballo	185.43 €
24/03/2023	ZE LAVEUR DE VITRES	Nettoyage du bardage CTM	308.00 €
24/03/2023	ACTUM-NEXO	Accès numéris et lignes analogiques de février 2023	1 376.83 €
24/03/2023	GIRAUDEAU Isabelle	Frais de déplacement formation recensement population 06-01 et 13-01-2023	43.04 €
24/03/2023	CINEMA LE MONTAGNARD	10 Tickets de cinéma lundi cinéma jusqu'au 12-03-2024 N°4890 à 4899	45.00 €
24/03/2023	SOUCHET (GIL'ANIMATION) GILLES	Animation festif des aînés loto du 9-03-2023	200.00 €
24/03/2023	SODEXFRANC (SUPER U BOUAYE)	Lots pour loto animation festive du 09-03-2023	209.02 €
24/03/2023	LA FORGE (LESOUBI)	4 X 200 g Caramels BRAINS en Bleu	18.00 €
24/03/2023	LA FORGE (LESOUBI)	15 Colis caramel pour BRAINS en Bleu (bénévoles)	111.00 €
24/03/2023	CHATEAU DE LORIERE	Vins pour BRAINS en Bleu	27.00 €
24/03/2023	CHATEAU DE LORIERE	Vins Brains en Bleu	82.20 €
24/03/2023	RETZ AGIR	Remplacement agent de restauration-BOUCHER Février 2023	1 598.11 €
24/03/2023	NANTES JUMP	Entrées trempline 10-2022 MJB	46.00 €
24/03/2023	ASM CONSULTANT	Formation initiale de sauveteur secouriste du travail (SST) du 7 au 8-12-2022-MARTIN F.-MERCEREAU Sylvie	495.00 €
24/03/2023	EQUIP SERVICE	Réparation lave vaisselle restaurant scolaire (bonde+surchauffeur+electrovanne+résistance surchauffe	1 780.73 €
24/03/2023	SASU ACCU TRUCK	Piles ctm	30.29 €
24/03/2023	O'BRICO (BRICO PRO)	Vis pour boîte à dons Petites fournitures pour la cabane à dons Raccord plomberie CTM et collier C	118.40 €
24/03/2023	RONDEAU AMENAGEMENT SERVICE	Changement fenêtre escalier et pièce Annexe Mairie	2 930.40 €
			491 926.45 €

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER

Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND

Publié le : 16 JUIN 2023





Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 027

Objet : Vote des tarifs nuitées du service enfance – été 2023

Le Centre de Loisirs proposera en juillet et en août, une nuitée par semaine aux enfants inscrits au Centre de Loisirs.

Une participation des familles est nécessaire pour leur mise en œuvre.



Le Conseil Municipal, à l'unanimité, VOTE les tarifs suivants, après avis favorable de la commission enfance du 22 mai 2023 :

Nuitées ALSH été 2023

Tranche QF	Coût supporté à 50% par la collectivité
- 600	14 €
600 - 800	15 €
800 - 1000	16 €
1000 - 1200	17 €
1200 - 1400	18 €
1400 - 1600	19 €
1600 - 1800	20 €
1800 - 2000	21 €
> 2000	22 €

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND



Publié le : 16 JUIN 2023



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 028

Objet : Attribution d'une subvention à l'Amicale Laïque - cotisation USEP 2023

Lors du vote du budget 2023 et plus précisément du vote des subventions aux associations sportives et culturelles, la cotisation USEP versée à l'Amicale Laïque, a été oubliée.

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

- **ACCORDE une subvention de 220 € à l'Amicale Laïque pour la cotisation USEP 2023.**

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND



Publié le : 16 JUIN 2023



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 029

Objet : Tarifs Brains en rose – octobre 2023

Dans le cadre de la manifestation Brains en rose, édition III, du samedi 7 octobre 2023, le **Conseil Municipal**, à l'unanimité, **VOTE** les tarifs ci-dessous :

Tarifs bar / collation

caution verre	1.00 €
eau	0.50 €
softs	2.00 €
kir	1.50 €
bières	2.50 €
vin	1.00 €
café	0.50 €
sandwichs : - saucisse grillée - merguez - brie / noix	2.50 €
frites	2.00 €

**Tarif inscription course
par personne**

place	10.00 €
-------	---------

Tarif vente tee-shirt

prix unitaire	8.00 €
---------------	--------

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND



Publié le : 16 JUIN 2023



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 030

Objet : Désignation du référent déontologue des élus Modalités d'exercice de ses fonctions

L'article L.1111-1-1 du code général des collectivités territoriales (CGCT), issu de la loi n° 2022-217 du 21 février 2022 relative à la différenciation, la décentralisation, la déconcentration, donne la possibilité pour tout élu local de consulter un référent déontologue, chargé de lui apporter tout conseil utile au respect des principes déontologiques consacrés par la charte de l'élu local.

L'article R. 1111-1 du CGCT (décret n° 2022-1520 du 6 décembre 2022), qui est entré en vigueur le 1^{er} juin 2023, prévoit sa désignation par l'assemblée délibérante et précise ses modalités d'intervention.

Le référent déontologue peut être commun à plusieurs collectivités ou groupements de collectivités. Après concertation avec plusieurs communes membres de Nantes Métropole, il a été jugé pertinent d'utiliser cette possibilité prévue par le CGCT. Les missions de référent déontologue des élus peuvent être assurées par plusieurs personnes.

C'est pourquoi le Conseil Municipal de ce jour est invité, à l'instar du Conseil métropolitain et des Conseils municipaux des communes membres de Nantes Métropole intéressées, à délibérer de manière concordante sur la désignation d'un même référent déontologue et sur les modalités d'exercice de ses fonctions.

Désignation, rémunération

Nantes Métropole et la ville de Nantes ont institué une fonction de déontologue en application de leurs chartes de déontologie des élus depuis le début du mandat. Cette fonction est actuellement assurée par M. Cyrille EMERY. En raison de l'extension de la fonction de déontologue aux communes de la Métropole, le nombre d'élus susceptibles de le saisir est beaucoup plus important. Aussi, il conviendrait de relancer un processus de recrutement d'un second déontologue en lien avec la commission éthique et transparence de Nantes Métropole composée d'élus et de citoyens, conformément à la charte de déontologie des élus métropolitains. Dans cette attente, il est proposé de désigner M. Cyrille EMERY pour exercer cette mission. En effet, il est directeur des affaires juridiques et de l'administration générale dans une commune d'une autre région, ex avocat en droit public au barreau de Versailles, et a également été, pendant plus de cinq ans, rédacteur en chef adjoint du *Moniteur des travaux publics* et rédacteur en chef de la revue mensuelle *Contrats Publics – Le Moniteur*. Enseignant en droit public pendant 12 ans à l'Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne et chercheur associé en droit public à l'Institut de recherche juridique de La Sorbonne, il est l'auteur d'un ouvrage sur les marchés publics (éd. Dalloz) et de plus de 400 articles juridiques.

Il bénéficiera d'une indemnité de vacation de 80 € par dossier conformément à l'arrêté ministériel du 2 décembre pris en application du décret du 6 décembre 2022. Cette indemnité sera versée par la commune.

Saisine et avis

M. Cyrille EMERY pourra être saisi par mail (deontologue@nantesmetropole.fr) ou par courrier à l'adresse suivante : « Déontologue auprès des élus », 2 cours du champ de Mars, 44923 Nantes cedex 9 . Les plis adressés au déontologue devront être cachetés et porter la mention « confidentiel ».

Chaque saisine fera l'objet du traitement suivant :

- toute demande fera l'objet d'un accusé de réception par le référent déontologue qui mentionnera la date de réception et rappellera le cadre réglementaire de réponse,
- le référent déontologue examinera des éléments transmis par l'élu, pourra échanger par téléphone ou visio-conférence avec lui et, le cas échéant, le recevoir physiquement. Il recueillera ses observations orales ou écrites et pourra demander des pièces complémentaires,
- M. Cyrille EMERY communiquera son conseil à l'auteur de la saisine dans un délai raisonnable et proportionné à la complexité de la demande.

Sauf refus de l'élu qui l'aura saisi, l'avis rendu par le déontologue sera publié, une fois anonymisé, sur la page internet dédiée à la déontologie du site institutionnel de Nantes Métropole et/ou de la commune. Cette publication a une vocation pédagogique.

Moyens matériels mis à disposition

Le déontologue disposera d'un ordinateur portable et d'un téléphone fournis par Nantes Métropole.

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

- **DESIGNE** Monsieur Cyrille EMERY, référent déontologue des élus de la commune de Brains en application des articles L.1111-1-1 et R.1111-1-1 du code général des collectivités territoriales,
- **APPROUVE** les modalités d'exercice de ses missions et de rémunération exposées ci-dessus,
- **AUTORISE** Laure Beslier, Maire, à prendre toutes les mesures nécessaires à l'exécution de la présente délibération.

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND



Publié le : **16 JUIN 2023**



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 031

**Objet : Recrutement d'agents contractuels sur des emplois non permanents,
au service enfance et jeunesse, pour faire face à un besoin lié à un
accroissement temporaire ou saisonnier d'activité
pour la période du 04 septembre 2023 au 31 août 2024**

Vu la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits et obligations des fonctionnaires,

Vu la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la Fonction Publique Territoriale, notamment son article 3,

L'article 3 de la loi du 26 janvier 1984 stipule que les Collectivités et les Établissements Publics qui en relèvent, peuvent recruter temporairement des agents contractuels sur des emplois non permanents :

- pour faire face à un besoin lié à un accroissement temporaire d'activité, pour une durée maximale de douze mois, compte tenu, le cas échéant, du renouvellement du contrat, pendant une même période de dix-huit mois consécutifs
- ainsi que pour faire face à un besoin lié à un accroissement saisonnier d'activité, pour une durée maximale de six mois, compte tenu, le cas échéant, du renouvellement du contrat, pendant une même période de douze mois consécutifs.

Aussi, Madame le Maire informe le Conseil Municipal que les besoins de service peuvent l'amener à recruter des agents non titulaires pour faire face à l'accroissement temporaire ou saisonnier d'activité dans les différents services de la Commune pour la période allant du 04 septembre 2023 au 31 août 2024.

Leur traitement sera calculé par référence aux indices majorés des grilles indiciaires afférentes aux emplois occupés et aux grades correspondants au regard de la nature des postes occupés et du niveau de responsabilité des fonctions exercées.

Considérant la nécessité de disposer de personnel d'animation en nombre suffisant pour assurer l'encadrement des enfants pour les activités extra-scolaires (pause méridienne, transport scolaire, accueil périscolaire, accueil de loisirs et Maison des Jeunes) et assurer l'entretien du restaurant scolaire après la pause méridienne, il est demandé au Conseil Municipal d'autoriser Madame le Maire à procéder, en tant que de besoin, au recrutement de personnels contractuels.

En tout état de cause, les chiffres indiqués représentent un plafond d'emplois à temps complet, qui peuvent être mobilisés sur la base d'une analyse précise des besoins réels des services validés dans le cadre de la Gestion Prévisionnelle des Emplois, des Effectifs et des Compétences.

Services	Cadre d'emplois	Nombre d'emplois
Enfance/Jeunesse	Adjoint d'animation	20

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

- **AUTORISE** Madame le Maire, ou en cas d'empêchement l'un de ses adjoints, à recruter, en tant que de besoin, pour répondre aux nécessités de service, des agents contractuels pour faire face à un besoin lié à un accroissement temporaire ou saisonnier d'activité dans les conditions fixées par l'article 3 de la loi du 26 janvier 1984 précitée,
- **CHARGE** Madame le Maire, ou en cas d'empêchement l'un de ses adjoints, de la constatation des besoins concernés, ainsi que de la détermination des niveaux de recrutement et de rémunération des candidats retenus selon la nature du poste à occuper et des fonctions à exercer et du profil requis,
- **APPROUVE** les créations des emplois non permanents à temps complet susmentionnés,
- **PRÉVOIT** à cette fin une enveloppe de crédits au Budget,
- **AUTORISE** Madame le Maire, ou en cas d'empêchement l'un de ses adjoints, à signer tout document nécessaire à l'exécution de la présente délibération.

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND





Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 032

Objet : Délibération portant mise à jour du tableau des effectifs

Conformément à l'article L 313-1 du Code Général de la Fonction Publique, les emplois de chaque collectivité ou établissement sont créés par l'organe délibérant de la collectivité ou de l'établissement. Il appartient donc au Conseil Municipal, compte tenu des nécessités des services, de modifier le tableau des effectifs, afin de permettre la nomination des agents inscrits au tableau d'avancement de grade établi pour l'année.

Considérant le tableau des effectifs adopté par le Conseil Municipal du 21 mars 2023,

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

- **SUPPRIME** un poste d'adjoint principal de 2ème classe à 33.26 /35^{ème},
- **CRÉE** un poste d'adjoint d'animation à 33.99/35ème à compter du 01 septembre 2023, sans incidence financière pour la commune.

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND



Publié le : 16 JUIN 2023



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 033

**Objet : Modification d'une convention de servitude de passage
entre la Commune de Brains et CDC Habitat**

Par délibération du conseil municipal en date du 28 juin 2016, référencée n°2016-24, le conseil municipal approuvait la constitution d'une servitude de passage entre les parcelles communales cadastrées section AL n°65 et AL n°70 par la parcelle cadastrée section AL n°69, propriété du bailleur social CDC HABITAT.

La servitude de passage a été constituée par acte authentique en date du 22 décembre 2016. Cette servitude permet aux usagers du parking communal, situé sur la parcelle AL n°65, de se déplacer en toute sécurité vers la salle municipale Joseph Albert.

L'usage de la liaison piétonne ainsi réalisée présente néanmoins l'inconvénient de faire aboutir les piétons sur le parking de la salle Joseph Albert sur la partie arrière des véhicules stationnés ce qui représente un risque potentiel pour les usagers. Il convient dès lors de prolonger la servitude de passage afin de la faire aboutir sur la partie avant dudit parking et ainsi prévenir tout risque d'accident lors des manœuvres de marche arrière des véhicules stationnés.

CDC HABITAT, par courrier électronique en date du 26 mai 2023, a approuvé le principe d'une prolongation de la servitude de passage selon les modalités fixées au plan ci-joint à la présente délibération.

Il est convenu que la commune de Brains assume les frais liés à la mise en œuvre du projet de prolongation de servitude de passage.

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

- **APPROUVE** la modification de la servitude de passage constituée le 22 décembre 2016 sur la propriété de CDC HABITAT cadastrée section AL n°69.
De préciser que :
 - Les frais afférents à la prolongation de la servitude de passage (notaire, géomètre, travaux connexes) seront intégralement pris en charge par la commune de Brains.
 - La modification de l'acte de constitution de servitude conventionnelle se fera à titre gratuit et ne donnera lieu au versement d'aucune indemnité au profit de CDC HABITAT.
- **AUTORISE** Madame le Maire, ou en cas d'empêchement l'un de ses adjoints, à procéder à toutes les démarches nécessaires à la mise en œuvre de la servitude de passage modifiée.

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESLIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND



Publié le : 16 JUIN 2023

Emprise de l'extension de la servitude de passage

sur le terrain de CDC HABITAT



Géonantes juin 2023
© Nantes Métropole
Sources : Conditions Générales d'Utilisation disponibles sur www.cgd.fr/clients
Réalisé par Géonantes



© Nantes Métropole | Nantes Métropole | DGSI



Extrait du registre des délibérations du Conseil Municipal

Séance du mardi 13 juin 2023

L'an deux mille vingt-trois, le treize juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de BRAINS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la Mairie, salle du Conseil Municipal, sous la présidence de Madame Laure BESLIER, Maire.

Conformément à l'article L 2121-18 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT), la séance a été publique.

Date de convocation du Conseil Municipal : 07 juin 2023

Nombre de conseillers : En exercice : 22 / Présents : 20 / Votants : 22

PRÉSENTS : Laure BESLIER, Yves MORIN, Magali ROUDOUKINE, Rémi AMAILLAND, Chantal BARBEREAU, Julien AMAILLAND, Michelle JAUNATRE, Jean-Noël HUVELIN, Michel GUICHARD, Cécile CHIRON, ~~Maxime BUSSARD~~, Marie-Claude GARNIER, Patrick DEFONTAINE, Véronique LE CADET, Vincent GARRIOU, Fabienne LÉDÉE, Johnny GROLLEAU, Stéphane LE DANIEL, Céline PIERRE, Gaël VINET, ~~Florence THIBERT~~, Françoise THOUZEAU.

REPRÉSENTÉS : Maxime BUSSARD a donné procuration à Julien AMAILLAND
Florence THIBERT a donné procuration à Rémi AMAILLAND

ABSENTS :

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte.

Julien AMAILLAND a été désigné secrétaire de séance.

Délibération 2023 – 034

Objet : Cession des parcelles AM n°122, AM n°123, AM n°125 et AM n°128 dans le cadre de l'opération des « Cours Communes »

Par délibération du conseil municipal en date du 25 janvier 2022, référencée n°2022-005, le conseil municipal approuvait la cession de deux lots parcellaires, cadastrés section AM n°116 et AM n°117, aux groupes Nantes Métropole Habitat (NMH) et Maison Familiale de Loire-Atlantique (MFLA-GHT) afin de réaliser l'opération dite « des cours communes » visant à produire 15 logements autorisés par la délivrance de deux permis de construire délivrés le 25 mai 2021.

Depuis la délibération du 25 janvier 2022, une erreur est apparue dans le plan de division de l'opération nécessitant l'élaboration d'un nouveau document d'arpentage et de division parcellaire modifiant les références cadastrales des biens à céder. De plus, une différence de 2 m² apparaît au niveau du lot A ce qui contraint la commune à délibérer à nouveau afin de mettre à jour les conditions de cessions parcellaires.

Il convient de rappeler que la désaffectation des parcelles concernées par la réalisation du programme est justifiée par l'existence d'un autre équipement sportif permettant la pratique du football sur un terrain en surface synthétique. L'intérêt général de l'opération se justifie du fait de la nécessité de produire du logement sur la commune afin de préserver les équipements communaux notamment via le maintien des classes du groupe scolaire Jules Verne mais aussi par la vente en accession sociale à la propriété de logements permettant à des ménages modestes l'entrée dans un logement neuf aux normes énergétiques actuelles.

Les services de l'Etat ont de nouveau été consultés afin d'actualiser l'évaluation en date du 12 avril 2021, aujourd'hui caduque. Dans son avis daté du 05 juin 2023, le service France Domaine de la Direction Régionale des Finances Publiques a fixé le prix à 11 € (onze euros) hors taxes et hors droits le m², soit, pour une emprise foncière totale à céder de 3 192 m², un prix de cession global fixé à 35 112 € (trente-cinq mille cent douze euros) hors taxes et hors droits. Le prix de cession est ainsi réparti :

- Parcelle AM n°123 et AM n°128 – lot A : 1417 m² cédées au groupe NMH au prix de 15 587 € (quinze mille cinq cent quatre-vingt-sept euros) hors taxes et droits.
- Parcelles AM n°122 et AM n°125 – Lot B : 1775 m² cédées au groupe MFLA- GHT au prix de 19 525 € (dix neuf mille cinq cent vingt-cinq euros) hors taxes et droits.

Madame le Maire propose de retirer la délibération n°2022-005 en date du 25 janvier 2022 et de se prononcer à nouveau sur la mise en vente des deux lots détachés, situés rue du Bois Joli et respectivement cadastrés section AM n°123 et AM n°128 pour le lot A et AM n°122 et AM n°125 pour le lot B, aux conditions définies ci-dessus et d'entériner la désaffectation de ces biens.

Le Conseil Municipal, à l'unanimité,

- **DÉCIDE** le retrait de la délibération n°2022-005 du 25 janvier 2022, remplacée par la présente délibération,
- **CONSTATE** la désaffectation des parcelles AM n°122, AM n°123, AM n°125 et AM n°128,
- **DÉCIDE** de vendre au groupe Maison Familiale de Loire-Atlantique GHT les parcelles cadastrées AM n°122 et AM n°125, au prix de 19 525 € (dix-neuf mille cinq cent vingt-cinq euros) hors taxes et droits,
- **DÉCIDE** de vendre au groupe Nantes Métropole Habitat les parcelles cadastrées AM n°123 et AM n°128, au prix de 15 587 € (quinze mille cinq cent quatre-vingt-sept euros) hors taxes et hors droits,

- **CONFIE** à Maître BODIGUEL, notaire à Bouaye, la rédaction des actes authentiques de cession nécessaires à la régularisation de ce dossier ; les frais notariés étant mis à la charge exclusive des acquéreurs et **AUTORISE** Madame le Maire, ou en cas d'empêchement, l'un de ses adjoints, à procéder à toutes les démarches nécessaires à l'exécution de la présente décision.

Fait à Brains, le 15 juin 2023

Le Maire, Laure BESNIER



Le secrétaire de séance, Julien AMAILLAND

